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	Вариант 3
1. Найдите значение выражения:
1) (-12,4+8,9)[image: https://arhivurokov.ru/multiurok/html/2017/05/25/s_592702bd9ca64/632517_1.png]; 2) [image: https://arhivurokov.ru/multiurok/html/2017/05/25/s_592702bd9ca64/632517_2.png].
2. В 6 А классе 36 учеников. Количество учеников 6 Б класса составляет [image: https://arhivurokov.ru/multiurok/html/2017/05/25/s_592702bd9ca64/632517_3.png] количества учеников 6 А класса и 80% количества учеников 6 В класса. Сколько человек учится в 6 Б классе и сколько – в 6 В?
3. Отметьте на координатной плоскости точки А (-3; 1), В (0; -4) и М (2; -1). Проведите прямую АВ. Через точку М проведите прямую а, параллельную прямой АВ, и прямую b, перпендикулярную прямой АВ.
4. В первом ящике было в 4 раза больше яблок, чем во втором. Когда из первого ящика взяли 10 кг яблок, а во второй положили еще 8 кг, то в обоих ящиках яблок стало поровну. Сколько килограммов яблок было в каждом ящике вначале?
5. Решите уравнение: 8х-3(2х+1)=2х+4.




	Вариант 4

	1. Найдите значение выражения:
1) (-0,76-0,44)[image: https://arhivurokov.ru/multiurok/html/2017/05/25/s_592702bd9ca64/632517_4.png]; 2) [image: https://arhivurokov.ru/multiurok/html/2017/05/25/s_592702bd9ca64/632517_5.png].

	2. В саду растет 50 яблонь. Количество груш, растущих в саду, составляет 32% количества яблонь и [image: https://arhivurokov.ru/multiurok/html/2017/05/25/s_592702bd9ca64/632517_6.png] количества вишен, растущих в этом саду. Сколько груш и сколько вишен растет в саду?

	3. Отметьте на координатной плоскости точки М (3; -2), К (-1; -1) и С (0; 3). Проведите прямую МК. Через точку С проведите прямую а, параллельную прямой МК, и прямую b, перпендикулярную прямой МК.

	4. В первом вагоне электропоезда ехало в 3 раза больше пассажиров, чем во втором. Когда из первого вагона вышло 28 пассажиров, а из второго – 4 пассажира, то в обоих вагонах пассажиров стало поровну. Сколько пассажиров было в каждом вагоне вначале?

	5. Решите уравнение: 10х-2(4х-5)=2х+10
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Tema. 0GoGueHNe U CUCTEMATH3ALMA 3HAHKNA yyalumuxca
no Kypcy MaTeMaTUku 6 knacca

HaiiznTe 3HAUeHNe BBIPAIKEHU!

(4), ¥ 55 3
D (—9,7+7,1).(71§), 2) [35—25)-(»IHJ.

Backer6osom sanumaercs 48 genosex. Konmuecrso geo-
BeK, 3aHUMAINMXCA BONEHGOIOM, COCTABIAET % KonmUe-
crBa 3aruMalmuxcs 6ackerGonom u 70 % KoamdyecTBa 3a-
HUManIuxcd (yr6onoM. CKONBKO UYeNIOBEK 3aHMMAeTCs
BONMEH60I0M ¥ CKOJIBKO — (yTGoIoM?

OTMeThTe Ha KOODAMHATHOH IUIOCKOCTH TOuKM A (—4; 2),
B (0; -3) u M (5; 2). IIposegure npamyo AB. Yepes Tou-
Ky M nposesuTe npaMyo m, HapasiienbHyIo npamoi AB,
¥ IpAMYIO 71, HePIeHAUKYIAPHYIO Ipamoit AB.

B nepsoM AmuKe 65110 B 5 pas Gosble MaH/IapHHOB, 1eM
B0 BropoM. Korga ns nepeoro smuka Basam 25 Kr MaHga-
PHHOB, & BO BTOpOit mosjoxmiau emé 15 xr, To B 06omx
AMUKAX MAHAAPHHOB CTAJIO IOPOBHY. CKOMBLKO KHJIOTpaM-
MOB MaH/aPHHOB OBLIO B K&X/0M SIIUKe BHaYATe?
Pemute ypaBHeHHE:

1,2(5x - 2) =8 - (10,4 - 6x).





image2.jpeg
Tema. O6Go6uieHve U CUCTEMaTU3ALMA SHAHWUH yHaLMXCR

Haiigure amavenye Bupaskenus:

1) (-Lsa—Lz4)-(- % 2) (‘6

B napke pactér 40 Gepéa. Konnectso kamTamos, pacty-
mux B 9TOM mApKe, cocTanaser 45 % KoTmecTsa pacty-

ImuX B HéM Gepés 1 % KOMYECTBA PACTYIIUX B HEM 1y~

60oB. CKOMIBKO KAIITAHOB M CKOJBKO AYGOB PACTET B mapke?
OrmeTbTe Ha KOOPAMHATHON miIocKoct# Touku M (0; 4),
K (-3; -2) u A (3; 6). IIposenure mpamyio MK. Yepes Tou-
Ky A TpOBeHTE NDAMYIO @, MADATTENBHYIO TpAMOH MK,
 npamyio b, nepnenauKyApEyIo npsaMoit MK.

Ha mepBoM yuacTke G5UT0 B 3 pasa GOTBIIE CANKCHTIEB, YeM
a propom. Koraa ¢ mepsoro yuacrka yseamn 30 caser-
11es, a Ha BTOpoM mocazuH emé 10 casxcennes, 0 Ha 060-
MX YYACTKAX CAKEHIeB CTAJO NOpOoBHY. CKONBKO caskeH-
1B BHLI0 HA KANAOM YUACTKe BHAUATC?

Pemmure ypasmenme: 0,5(8x + 1) = 1,5 — (2 - 4x).
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